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 واکنش سخنگوی پرسپولیس 
به بیانیه تراکتور

بعد از اینکه تراکتوری‌ها صحبت‌های جنجالی اخیر 
خداداد عزیزی و بحث محرومیتش را با لبخوانی 
حرف‌های سروش رفیعی و محروم نشدن او مقایسه 
کردند سخنگوی پرسپولیس هم واکنش نشان داد.

علی بازگشا سخنگوی باشگاه پرسپولیس در مورد 
بیانیه باشگاه تراکتور چنین گفت: بیانیه دادن و 
حمایت از هر کدام از ارکان تیم تراکتور حتی به 
غلط کاری است که انجام شده اما مقایسه آن با 
اتفاقات رخ داده در دربی و بازیکنی که در فشار این 
مسابقه با ضربان قلب بالا یک‌ اشتباهی انجام داد 
و دیگر آن را تکرار نکرد خیلی تفاوت دارد، با اینکه 
مسئول یک باشگاه حرکتی را تکرار کند و هر بار در 
تلویزیون، نشست‌های خبری و میکسدزون، حرمت 

فضای ورزشی و رسانه را زیر سؤال ببرد.
بازگشا ادامه داد: دوستان می‌توانند از مدیرشان 
حمایت کنند و بیانیه و اطلاعیه صادر کنند اما این 
مقایسه عجیب و غیرمسئولانه‌ای بود که امیدواریم 

نشود. تکرار 

یک دستاورد جالب برای اوسمار

اوسمار ویرا موفق شد در پنجمین مسابقه‌ای که 
هدایت پرسپولیس را به عهده دارد چهارمین برد 
را نیز به دست بیاورد. اوسمار فعاً در مقطع دوم 
سرمربیگری‌اش در پرسپولیس 13 امتیاز از 5 بازی 
به دست آورده و شکستی هم نداشته است. در 
مجموع او 20 بار پرسپولیس را در لیگ برتر هدایت 
کرده که 16 بازی را برده، سه تساوی داشته و تنها یک 
باخت متحمل شده که آن هم در بازی اولش مقابل 

آلومینیوم اراک )دو سال قبل(بوده است.
نکته مهم و دستاورد تازه اوسمار اینجاست که او 
سریعتر از همه مربیان تاریخ لیگ برتر توانسته به 
آمار ۵۰ امتیاز برسد که یک رکورد تاریخی برای او 
محسوب می‌شود. اوسمار با انجام ۲۰ بازی به این 
عدد تاریخی رسید تا متوسط بیشتر از دو امتیاز را 

داشته باشد.
بهترین رکورد متعلق به ژوزه مورایس و مادن 
فرانچیچ بود که سرمربیان سابق سپاهان و فولاد 
توانستند در ۲۴ بازی به این حدنصاب برسند اما 
اوسمار خیلی زودتر از آنها عدد ۵۰ را لمس کرد و 
می‌تواند در چهار دیدار آینده به آمار ۶۰ امتیازی 

. سد بر

دو عنوان جالب با گل بیفوما

بالاخره تیوی بیفوما موفق شد اولین گل خود با 
پیراهن پرسپولیس را ثبت کند. او که در بازی‌های 
قبلی دو پاس گل داده بود این بار در نقش گلزن 
ظاهر شد. گلی که سه امتیاز حساس و مهم به 
همراه داشت و البته دو عنوان برای خودش و 
تیمش به همراه آورد. اول اینکه بیفوما با این گل 
صد و پنجاهمین گلزن تاریخ باشگاه پرسپولیس 
در لیگ برتر شد. او همچنین دویست و شصت و 
چهارمین بازیکنی است که با پیراهن پرسپولیس 

در یک مسابقه رسمی گل می‌زند.
دوم اینکه گل بیفوما فعلاً عنوان سریعترین گل فصل 
لیگ برتر را مال خود کرده است. این گل در دقیقه 
سوم بازی )2:13( به دست آمد و حالا باید دید تا 

کی این رکورد پا برجا می‌ماند.
 

نه اخراج نه پنالتی
 بعد از بازی با آلومینیوم برخی از کارشناسان داوری 
به صحنه برخورد بازیکن میهمان با بیفوما در 
همان دقایق ابتدایی اشاره کرده و هواداران هم 
متفق‌القول می‌گفتند داور باید در آن صحنه برای 

پرسپولیس پنالتی می‌گرفت.
ابراهیم  ادیان،  علی‌نژ سعید  حال  این  با 
میرزابیگی، محمدحسین ترابیان، محمدرضا 
منصوری و مهدی عالیقدر گفته‌اند در این صحنه 
خطایی رخ نداده و تورج حق وردی هم گفته 

صحنه برای اظهارنظر واضح نیست.
در صحنه برخورد سرلک و عالیقدر دو کارشناس 
گفته‌اند هافبک پرسپولیس باید اخراج می‌شد 
اما چهار کارشناس دیگر گفته‌اند این خطا 
مستوجب اخراج نبوده است. پرسپولیسی‌ها در 
دو صحنه با برخورد توپ به دست امیر نوری و 
زمین خوردن اورونوف در دقایق 28 و 51 اعتقاد 
به پنالتی داشتند اما بیشتر کارشناسان گفته‌اند 
پنالتی رخ نداده است. در طرف مقابل کهریزی 
هم در دقیقه 62 در محوطه جریمه پرسپولیس 
سرنگون شد که همه کارشناسان گفته‌اند پنالتی 

رخ نداده است.

خ اردوگاه سر

نگاهی به آمار تهاجمی پرسپولیس در 5 
مسابقه اخیر مشخص می‌کند روند این 
تیم کاماً نزولی بوده است. بعد از ثبت 
آمار بی‌نظیر 3.30 در امید گل، 15 شوت که 
8 تای آن در چهارچوب بود مقابل استقلال 
خوزستان طی چهار بازی اخیر آمار تیم 
اوسمار رو به پایین است. البته پرسپولیس 
در برد دو بر یک مقابل شمس‌آذر آمار 
امید گل 1.76 که 8 شوت و 6 شوت داخل 
چهارچوب بود به یکباره در دربی امید گل 
به 0.61 رسید و 8 شوتی که فقط دو تای آن 

داخل چهارچوب بود.
در بازی با پیکان اوضاع از دیدار اخیر 
مقابل آلومینیوم اراک هم بدتر بود چرا که 
سرخ‌ها امید گل 0.77 را در شرایطی ثبت 
کردند که فقط 6 شوت زدند و دو تا از آنها 

داخل چهارچوب بود.
نگاهی به آمار دیدار مقابل آلومینیوم اراک 
نشان می‌دهد پرسپولیس در این مسابقه 
خانگی هم شرایط فنی خوبی نداشته 
است. البته با کنار هم قرار دادن آمار فنی 
پرسپولیس در مقایسه با حریف مشخصاً 
واضح است که شرایط سرخ‌ها نسبتاً بهتر 
بوده اما در مقایسه با شرایط ایده‌آل و آنچه 
هواداران می‌خواهند، این آمار اصاً قابل 

. نیست ل  قبو
البته باید در نظر داشت در زمینی که حرکت 
توپ بسیار سخت صورت می‌گیرد و اصلاً 
کیفیت برگزاری یک مسابقه لیگ برتری را 
داشت نباید توقع زیادی از هر تیمی در هر 
سطح فنی داشت کما اینکه برخی تیم‌ها 
که دنبال دفاع و ضدحمله یا بازی تدافعی 
هستند در این زمین‌ها شرایط بهتری هم 

پیدا می‌کنند.
به هر حال نکته مورد اشاره از آمار بازی 
اخیر پرسپولیس آنجاست که شرایط فنی 

این تیم بخصوص در فاز حمله هفته 
از  به هفته نزولی‌تر می‌شود و خبری 
موقعیت‌های متعدد و حمات مداوم 

. نیست
در این مسابقه پرسپولیس باز هم مالکیت 
توپ را داشت که دیگر تکراری شده هر 
چند با توجه به شرایط زمین قابل اشاره 
است. سرخ‌ها در این مسابقه 592 پاس 
با دقت 83.3 درصدی دادند و در 57.2 
درصد زمان مسابقه مالک توپ بودند. با 
وجود این تیم اوسمار فقط 8 شوت زد که 
3 تا از آنها داخل چهارچوب بود. با این آمار 
تهاجمی امید گل این تیم 0.83 ثبت شده 

که اصلاً خوب نیست.
در این مسابقه آلومینیوم 14 خطا انجام داد 
و پرسپولیس تنها 8 خطا داشت تا مشخص 
شود تیم مجتبی حسینی رو به بازی فیزیکی 
و خشن آورده بود. با این حال تیم اوسمار 
در 60.7 درصد نبردها برنده بود تا مقابل 
تیم جوان‌تر و دونده‌تر آلومینیوم کم نیاورد.

آمارهای تهاجمی هر هفته آب می‌رود

بهتر از حریف، ضعیف‌تر از خودش

امیدوارم قلعه نویی به پیام اعتماد کند

عزیزیان: فکر نمی‌کنم نیازمند در جام جهانی بازی کند

آمار

مصاحبه

پیام نیازمند مقابل آلومینیوم اراک هم روز خوبی 
داشت و با اینکه این بار به غیر از یک صحنه به 
دردسر نیفتاد اما در زمین ناهموار شهدای 
شهرقدس چه در بازیسازی و کار با توپ، چه در 
خروج‌ها و جمع و جور کردن خط دفاع کاملاً 
موفق بود. نیازمند که بعد از دریافت گل در قزوین 
طی مسابقه اخیر دروازه‌اش را بسته نگه داشته 
با ثبت این آمار موفق شد هشتمین کلین‌شیت 
فصل خود را ثبت کند آن هم در شرایطی که 13 

بازی انجام داده است.
نیازمند با این آمار حتی با در نظر گرفتن 
رقابت‌های روز دوم هفته چهارهم و بازی‌های 
باقیمانده تیم‌هایی مثل تراکتور، استقلال و 
سپاهان فعلاً بهترین دروازه‌بان لیگ برتر از 
حیث تعداد کلین‌شیت است. در کنار این با در 
نظر نگرفتن بازی‌های روز گذشته پرسپولیس 
بعد از سپاهان و در کنار تیم‌هایی مثل فولاد و 
ملوان صاحب بهترین خط دفاعی از نظر تعداد 
گل خورده بوده که قطعاً سهم نیازمند در این آمار 

پررنگ بوده است.
نیازمند بازی اول فصل را به خاطر صادر نشدن 
کارت بازی‌اش از دست داد و بعد از آن در 13 
مسابقه دروازه‌بان فیکس پرسپولیس بوده 
که طی این تعداد مسابقه شش گل دریافت 
کرده اما با قاطعیت می‌توان گفت در هیچ یک 
از این گل‌ها مقصر نبوده یا حداقل اینکه عامل 
اصلی دریافت گل شناخته نمی‌شود. با وجود 
این چنانچه نیازمند با یک کلین شیت دیگر در 
رفسنجان تعداد مهر و موم‌های دروازه‌اش را به 
9 برساند قطعاً بهترین گلر نیم فصل اول خواهد 

شد.
نیازمند در لیگ برتر قهرمان نشده و با وجود 
سال‌های متوالی حضور در سپاهان هنوز این 
عنوان را در ویترین افتخارات خود کم دارد. 
به نظر می‌رسد او با هدف قهرمانی لیگ برتر 
و البته رسیدن به پیراهن فیکس تیم ملی در 
جام جهانی سرخپوش شده اما حتماً برایش 
مهم است که هم در نیم فصل هم آخر فصل با 
بیشترین تعداد کلین شیت از این حیث بهترین 

و برترین گلر لیگ برتر هم باشد.
پیام قبلاً این عنوان را در سپاهان یک بار به دست 
آورده اما می‌تواند این فصل دوباره تکرارش کند. 
فصل قبل برای او فصل جالبی از این نظر نبود 

که در بین گلرها با 9 کلین‌شیت یازدهم شد در 
حالی که بیرانوند 16 بازی دروازه‌اش را بسته نگه 
داشته بود)آمارها فقط مخصوص رقابت‌های 

لیگ برتر است(.
در فصل 1403-1402 اوضاع بدتر هم بود چرا 
که نیازمند فقط 8 کلین‌شیت داشت و نهم 
شد در حالی که سیدحسین حسینی و حسن 
پورحمیدی 18 بازی گل نخوردند. در فصل 1402-

1401 که دوباره بیرانوند با 19 کلین‌شیت بالاتر از 
همه ایستاد و پیام با 14 بار بسته نگه داشتن 

دروازه‌اش بین گلرهای لیگ برتر چهارم شد.
گلر فعلی سرخ‌ها در فصل 1401-1400 در پرتغال 
فوتبال بازی می‌کرد که سیدحسین 18 بار 
دروازه‌اش را بسته نگه داشت و حامد لک و احمد 
گوهری گلرهای وقت پرسپولیس به ترتیب 9 و 8 

کلین‌شیت داشتند.
فصل قبل از آن یعنی 1400-1399 حامد لک با 
17 مهر و موم نفر اول دروازه‌بان‌ها شد و پیام 
با 14 بازی بدون گل خورده در رتبه دوم قرار 
گرفت. با وجود این در فصل در فصل 1398-99 
که پرسپولیس با 10 کلین‌شیت رادوشویچ و 6 
کلین‌شیت از بیرانوند قهرمان شد، نیازمند 17 
بار دروازه سپاهان را بسته نگه داشت تا صاحب 
عنوان برترین گلر لیگ از این حیث شود. فصل 
قبل از آن هم )1398-1397( بیرانوند 16 بار کلین 
شیت کرده بود، نیازمند فقط یکی کم آورد تا با 15 

مهر و موم نفر دوم این جدول باشد.
در فصل 1397-1396 بیرانوند با 15 کلین‌شیت 

اول شد و نیازمند فقط 5 کلین شیت ثبت کرد.
جدا از اینکه معمولاً در فصول قهرمانی 
پرسپولیس گلرهای این تیم صاحب عنوان 
بالاترین کلین‌شیت شده‌اند حالا نیازمند سه 
هدف بزرگ را دنبال می‌کند؛ یکی قهرمانی لیگ 
که تا به حال به آن نرسیده، دومی عنوان بهترین 
گلر فصل از حیث تعداد کلین‌شیت و احتمالاً 
ثبت رکورد بالاترین کلین‌شیت که اینها می‌تواند 
هدف سومش یعنی حضور فیکس در جم جهانی 

را توجیه کند.
با در نظر گرفتن آمار مربوط به 8 فصل گذشته 
مشخص می‌شود بیشترین رکورد تعداد کلین 
شیت در لیگ برتر مربوط به بیرانوند و حضورش 
در پرسپولیس در فصل 1402-1401 است که او 19 
بار در لیگ گل نخورد و حالا شکستن این رکورد 
می‌تواند یکی دیگر از اهداف نیازمند باشد که 
سخت اما شدنی است. در واقع اگر پیام بتواند 
به آمار 9 کلین شیت در نیم فصل اول برسد)در 
14 بازی( قادر خواهد بود به عدد 20 کیلین شیت 
در پایان فصل هم دست یابد که در این شرایط 
ضمن به دست آوردن دومین عنوان برترین گلر 

فصل از این حیث هم رکوردشکن خواهد شد.

 سه هدف بزرگ نیازمند؛ قهرمانی لیگ، رکورد بیشترین کلین‌شیت، فیکس جام جهانی

 پیام در رفسنجان بهترین گلر نیم فصل می‌شود؟

و  استقلال  سابق  گلر  عزیزیان  سعید 
پرسپولیس درباره نیازمند و شانس بازی‌اش 
با وجود درخشش در  در جام جهانی 

پرسپولیس نظر جالبی دارد.
پیام نیازمند همچنان در دروازه 

پرسپولیس می‌درخشد.
نیازمند هم از لحاظ اخلاقی هم فنی خوب 
است. من سال 95 در پیکان بودم و با ایشان 
کار کردم. پیام از نظر اخلاقی و فنی درجه یک 
است و اگر همین‌طوری پیش برود و وارد 
حاشیه نشود موفق خواهد بود. پرسپولیس 
و تیم‌های بزرگ همیشه حاشیه داشته‌اند و 
حتی اگر خود بازیکن صاف و ساده باشد و 
کاری نکند، یکسری افراد مدام مشکل ایجاد 
می‌کنند. نیازمند می‌تواند بهترین باشد ولی 

اینجا پرسپولیس است و واقعاً با یک اشتباه 
هر چه رشته‌اید پنبه می‌شود.

با توجه به کیفیتی که امسال نیازمند از 
خودش ارائه داده بهترین و مهم‌ترین 

خصوصیات فنی‌اش را در چه می‌دانید؟
به نظرم کار با پایش خوب است چه راست 
چه چپ، این را از نزدیک دیده‌ام و روی این 
نقطه قوتش کار کرده است. از آنجایی که 
تیم‌های بزرگ بازیسازی را از عقب شروع 
می‌کنند، پیام از این حیث خیلی خوب 
است. او در داخل چهارچوب هم خوب است 
اما فقط یک توصیه برایش دارم که روی 
خروج‌هایش بیشتر کار کند. به نظرم وقتی 
توپ از کرنر و نزدیک خط عرضی ارسال 
می‌شود او کمی به چهارچوب می‌چسبد. 
البته او در قبال توپ‌هایی که از روبه‌رو می‌آید 
مشکلی ندارد و با خروج‌هایش یا توپ را جمع 
می‌کند یا مشت می‌کند اما برای توپ‌های 

کنار یک مقدار به چهارچوب می‌چسبد.

در ضربات پنالتی چطور؟ چون ممکن 
است بازی حذفی پنجشنبه مقابل 

تراکتور به پنالتی بکشد.
اولاً که امیدوارم در طول بازی گلی نخورد 
اما در ضربات پنالتی هم می‌تواند موفق 
باشد. کافی است روحیه و اعتماد به نفس 
بالایی داشته باشد چون با آن دست‌وپای 
بلندی که دارد هر بازیکن حریف پشت 
توپ بایستد، دلهره خواهد داشت. نیازمند 
می‌تواند با تمرکز پنالتی بگیرد و تیمش را 
موفق کند اما اگر هم نشد اتفاقی نیفتاده 
چون فصل به پایان نرسیده و نیمی از لیگ 

باقی مانده است.
به نظرتان اگر درخشش پیام ادامه 

داشته باشد ممکن است در جام 
جهانی فیکس بازی کند؟

اینجا پرسپولیس است و اگر خوب باشی 
طرفداران هم پشتت هستند. امیدوارم از 
نیازمند در جام جهانی استفاده شود اما 

فکر نمی‌کنم به او بازی بدهند چون آقای 
قلعه‌نویی می‌خواهد به بازیکنی که در جام 

جهانی بازی کرده میدان بدهد.
یعنی اگر پیام بیشترین کلین‌شیت را 
داشته باشد و هواداران پرسپولیس 
حمایتش کنند، باز هم نظر سرمربی 

تیم ملی تغییری نمی‌کند؟
چرا، می‌تواند تأثیر داشته باشد اما نظر 
شخصی من این است که همان تجربه بازی 
در جام جهانی کارش را سخت می‌کند. خب 
شاید بگویند بیرانوند پنالتی رونالدو را گرفته 
که البته باز هم نمی‌تواند ملاک باشد. 
به نظر من پیام باید کار خودش را انجام 
بدهد و کاری به تیم ملی نداشته باشد. او 
باید خودش را اثبات کند و روی قهرمانی با 
پرسپولیس تمرکز داشته باشد. مطمئناً او 
به جام جهانی خواهد رفت و از خدایم است 
که به نفرات جوان‌تر بازی برسد اما من نظر 

شخصی‌ام را گفتم.

سوژه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

تب هواداران پرسپولیس داغ‌تر است

دوئل پنجشنبه تعیین‌کننده شد
با  بازی  هواداران پرسپولیس در روز 
آلومینیوم بارها پیام نیازمند را با شعار 
»پیام تیم ملی« تشویق کردند و به نظر 
می‌رسد تب آنها برای فیکس شدن 
نیازمند در تیم ملی داغ‌تر از خود نیازمند 
است. واقعیت اینکه در روز گل خوردن 
بیرانوند مقابل پیکان، نیازمند کلین‌شیت 
کرد و حالا این رقابت هر هفته داغ‌تر 
می‌شود. منتهی نکته اینجاست که 
فضای  در  چه  پرسپولیس  هواداران 

مجازی چه در ورزشگاه‌ها پشت این 
قضیه ایستاده‌اند تا با فشار به کادر فنی 
تیم ملی، نیازمند را به شماره یک تیم 

ملی در جام جهانی تبدیل کنند.
نکته مهم اینجاست که عصر پنجشنبه 
در تبریز و در بازی جام حذفی راند دوم 
رقابت پیام و بیرانوند برگزار خواهد شد. 
هر دو گلر در بازی رفت لیگ گل خوردند 
و این رقابت برنده نداشت اما بازی حذفی 
می‌تواند این رقابت را بسیار داغ‌تر و 

مهیج‌تر کند. در عین حال اگر آن مسابقه 
حساس به ضربات پنالتی برسد شرایط 
برای خودنمایی این گلرها بسیار مهیاتر 
خواهد بود و برنده آن دوئل می‌تواند 
شرایط بهتری در رقابت برای رسیدن به 
پیراهن شماره یک تیم ملی داشته باشد 
هر چند یک نیم فصل دیگر از لیگ باقی 
مانده و شرایط تأثیرپذیری کادر فنی تیم 
ملی از آنچه در بازی‌های آینده خواهد 

گذشت هم کاملاً اهمیت دارد.

تیم اوسمار 
فقط 8 شوت 

زد که 3 تا از 
آنها داخل 

چهارچوب 
بود. با این آمار 

تهاجمی امید 
گل این تیم 

0.83 ثبت شده 
که اصلاً خوب 

نیست

0.83
امید به گل


